

# 《家族荣耀》：强大阵容班底引期待



命运抉择，并且着重体现对于骨肉亲情、家庭和谐、兄弟情、姐妹情等传统优秀品质的传承和发扬，从更多维度传达符合新时代年轻观众口味的家族商战故事。

全片紧扣“温情”和“正能量”主题，与近年一直倡导的家风建设指导精神相融合，在引入许多社会上广泛关注热点话题的同时，将视角对准大家族中婚恋、亲子、婆媳关系、代际关系等问题，积极对观众进行正向引导。

据悉，目前《家族荣耀》正在火热拍摄中，预计将于今年下半年与观众见面，为提供更好的观剧感受，并最大程度保留地道“港味”，该剧国粤双语将同步上线，敬请期待。

据网易娱乐

歌手、演员说相声，名家荟萃乐翻天。《中国文艺》系列节目《今晚一起说相声》即将推出，潘长江、蔡明、潘斌龙、黄圣依、付笛生、冯晓泉、王洁实、董洁、

陈陈述、程之、江涛、韩乔生、邵峰等纷纷登上《中国文艺》的舞台，展示他们反串说相声的故事。

## 中国文艺

中央电视台(四套)18:30播出

## 美味寒假

中央电视台(十套)18:54播出

### 风味中国之顺德篇

味道调查员来到广东顺德，向永春武馆武师学习烹煮生滚粥；探访顺德老

厨师，体验制作经典小吃野鸡卷；使用以猪肥膘为原料制作出来的红米酒，制作醉鹅。

## 法律讲堂

中央电视台(十二套)18:50播出

### 检察官说案之被“套路”的女学生

通过女孩被骗借高利贷的案件，

讲解什么是“套路贷”。

道，这不就两全其美了吗？这是一个多么鸡贼的主意啊！武则天后来还真就这么办了，把徐元庆杀了，然后再表彰他。

陈子昂死了几十年后，又出现了一位，这个人也大名鼎鼎，叫柳宗元。柳宗元写了一篇《驳复仇议》，专门跟陈子昂抬杠。说一个国家执行法律的时候，怎么能这么不严肃呢？一个孝子，你既表彰他，又把他宰了，这是人干的事吗？应该一码归一码。如果他的父亲当年是被赵师韫冤杀的，那国家就应该向徐元庆赔礼道歉，然后表彰他这个孝子。如果他父亲当年是因为触犯国法被赵师韫杀的，再去杀徐元庆也不迟。

我并不想判断是非，只想通过这个案例来说明，大道理和小道理在中国皇权时代一直是一对矛盾。而且这对矛盾发展到最后，甚至对争权本身的合法性都提出了挑战。

汉景帝就遇到了这个问题。他手下有两个大儒生，一个叫黄生，一个叫辕固。黄生有一天大放厥词，说我认为历史上有两个大坏蛋，就是儒家一直尊奉的先贤——商汤和周武王。为什么？因为他们造反。人家夏桀、商纣王的天下坐得好好的，他俩偏要搞革命，所以这两



### ★中央电视台(一)

20:06 特约剧场  
22:38 一路有你

### ★中央电视台(三)

19:00 星光大道  
20:30 我的艺术清单  
21:30 综艺喜乐汇

### ★中央电视台(五)

19:30 2020/2021赛季中国男子篮球职业联赛第35轮  
22:40 2020/2021赛季斯诺克大师赛精选

### ★中央电视台(六)

18:15 故事片：黄金刀客  
20:15 故事片：

### 震天桥傻王

22:11 译制片：  
初吻2(法国)

### ★中央电视台(八)

19:30 黄金强档：  
紧急公关  
21:25 经典剧场：

### 破冰行动

### ★中央电视台(十)

19:31 奥秘  
20:41 自然传奇  
21:40 探索·发现  
23:26 中国影像方志

### ★中央电视台(十二)

19:22 方圆剧阵  
20:15 一线  
20:57 天网  
21:30 道德观察

### ★重庆卫视

19:33 剧场：麻雀  
21:30 谢谢你来了

### ★辽宁卫视

19:33 剧场：半路父子  
★吉林卫视

19:33 剧场：三十而已

### ★江苏卫视

19:30 剧场：  
这个世界不看脸  
21:10 最强大脑

(节目如有变动，以当天播出为准)

## 我是你妈

《我是你妈》由爱奇艺影业有限公司出品，北京彩右影视文化传媒有限公司、南京帆成影视文化投资中心、深圳天易家禾影视传媒有限公司、北京华录新媒信息技术有限公司、爱创意文化传媒有限公司、凡鱼传媒有限公司联合出品，由张骁导演，闫妮、邹元清主演的一部都市温情轻喜剧电影。

影片讲述了一对形同姐妹又骨肉情深的别样母女，不按套路出牌的单身辣妈秦美丽(闫妮饰)与正处于叛逆期的女儿赵小艺(邹元清饰)之间相“碍”相亲、陪伴成长，一系列欢脱又不失温情的故事笑中带泪，感动人心。

中央电视台(六套)10:22播出

## 连载



24

## 中国为什么有前途

中国友谊出版社 罗振宇著

就是把自己的天子之位像破鞋子一样扔掉，然后跑到大牢里，把瞽叟背起来就跑，一直跑到国家政权管不到的地方。然后像欧洲童话里讲的，像王子和公主一样，快乐地度过下半生。

可见，在孟子的观念里，仍然是小道理过大道理，父子亲情要比天下正义大。可是这套解决方案在皇权时代我们没有见过，什么样的皇帝可以轻易地抛弃天下，专门去照顾父子亲情？所以，矛盾就出现了。

这种矛盾在中国古代历史上真是俯拾皆是。话说唐代武则天执政的时候，朝中有个大官叫赵师韫，某天晚上在驿站被人杀了，杀他的凶手叫徐元庆。他们俩之间有什么过节？

原来很多年之前，赵师韫在一个县

当公安局局长的时候，把徐元庆的父亲给杀了，杀父之仇不共戴天，所以徐元庆当晚手刃仇人，然后投案自首。

这个案子可把主审的官员为难死了，按照大道理来讲，国法要伸张，杀人要偿命，徐元庆必须死。可是按照小道理来讲，儒家最讲究的就是杀父之仇不共戴天，他明明是个孝子，怎么能杀呢？

最后这个矛盾交到了武则天的手里，按照武则天的想法，放了算了，不要再搞这种真理标准大讨论了，权当这件事没发生过。但是朝中有一个人不干，就是著名的大诗人陈子昂。陈子昂写了一篇著名的文章，叫《复仇议》，专门论述这件事。

陈子昂出了一个馊主意，说此人既然违犯了国法，就应该按国法处置，把他给杀了。杀了之后，我们再表彰他的孝

个人应该被钉在历史的耻辱柱上。

辕固在旁边听着就来气，说你搞反了吧，夏桀和商纣王才是坏蛋呢！在他们的统治下，老百姓民不聊生，所以商汤和周武王才会造反，这叫吊民伐罪，有什么错呢？

黄生这个时候讲了一句很著名的话：“冠敝于上，履新于下。”意思是，帽子即使破了，也得戴在头上，你的鞋再新，也得穿在脚下。上下之分已定，你凭什么造反呢？

辕固反驳道，那我们汉朝刘邦他老人家造秦始皇的反，难道也错了吗？

这句话太厉害了，他说完之后就拿眼瞟汉景帝，汉景帝就很为难，到底是否定自己的老祖宗刘邦，还是否定儒家一直主张的上下尊卑这个秩序？他两个都不能碰。

**云冈书城**  
**书香大同**  
代售《中国军旅文学经典大系》(70卷)  
柳泉东街魏都古玩城B区负一层  
电话：2898777 (广告信息)